

本报互动平台

拨打24新闻热线:
96706 6982110搜索网址:
<http://taian.qlw.com.cn/>@齐鲁晚报·今日泰山
<http://tqq.com/jinritaihan>

房子闲置俩月 水表跑了八方水

住户怀疑水表有问题,盼自来水公司早点修

本报泰安10月26日讯(记者 赵兴超) 青年路一宿舍住户王女士,房子闲置两个多月没人住,却出现跑字,有八方水需要缴纳水费。王女士报修十多天,至今无人上门维修查看。虽然怕停水和产生高额滞纳金交上了水费,王女士感觉这钱花得有点冤枉,希望自来水公司能尽快调查。

26日,家住泰城青年路一家属院宿舍的市民王女士,通过本报热线电话反映,其闲置了两个多月的房子,不知什么原因出现了水费。王女士说,今年6月底前房子一直租给房客居住,房客是陪着上高中的

孩子住在里面。高考结束后,房客就没再住过,房子就闲置了起来。

“我们这的家属院是逢单数月份的20日抄水表,上个月才发现水表跑了字,欠下了水费。”王女士说,按照抄表员的统计,从6月份到9月份,欠下的水费四十多块钱,以一方水三块钱计算,也就是十几方水。扣除6月份最后几天房客用水,从7月份算起的两个多月时间里,有大约八方水无故产生。

记者从王女士所在的家属院邻居处了解到,王女士所说的这几个月没人居住情况确实存在。这期间,王女士曾到房子打

扫过卫生和清理冰箱,“清理冰箱用水也就一桶,怎么可能出现八方水的数字。”王女士纳闷。本月初,王女士向自来水公司做了反映,两名抄表员到家里查看后称,水表没有问题,告诉王女士报修后会有检修人员上门处理。

因为新房客要入住,加上担心高额的水费滞纳金,王女士只能先交上了这部分欠费。王女士说,从报修到现在十多天了,也没有自来水公司工作人员上门检修或联系她,到底是哪里出了问题,心里还是没底,“不能老这样下去啊,白白交水费太没道理了。”王女士说。



“爱心井”启用

近日,岱岳区大汶口镇送驾庄村的“爱心井”正式启用,解决了村里1100余名群众的吃水问题。今年7月份,送驾庄村唯一一口吃水井被大雨冲灌损坏,村民吃水困难。该村的“双联双增”、“城乡文明牵手共建”单位区委宣传部、区经济合作局、区农业局了解情况后,联合大汶口镇政府采取措施,筹集7.5万元资金,打井并铺设管道,把水输送到每一户村民家中。本报通讯员 方远葵 摄

走失多年的“高玉英”终于回到夏张的家

本报泰安10月26日讯(记者 赵兴超) 20日,本报以《赵庄的高玉英好帮你找家》为题,报道河北衡水市市民李先生遇到一位自称来自泰安名叫高玉英的精神有问题女子,把女子照片发到网上,帮忙寻找家人。23日,民政部门联系到女子夏张镇的家人,把女子送回泰安,家人接回了家里。

20日,本报报道了河北省衡水市市民李先生,将街头见到的一位自称来自泰安赵庄精神问题女子高玉英的情况

发到网上,希望泰安网友看到后能广为传播,帮女子找寻家人。在报道后,李先生也一直为该女子寻找泰安各个赵庄的信息,联系能从网上查找到的赵庄村委,但联系了三四个赵庄,都没有找到女子家人的线索。同时,衡水市民政部门也关注着该女子回家的事,联系查找女子提供的线索。

通过女子提供的一些线索,衡水市民政部门联系到女子的哥哥陈先生,恰好陈先生在当地村委任职,有联系电话。22日,民

政部门与陈先生通话,确认了女子的情况。原来,该女子名叫高传兰,高玉英只是其曾用名,娘家在满庄镇黄家林村,没在赵庄生活过,可能是女子记错了。陈先生告诉记者,高传兰曾嫁到他们村,但离婚后又嫁到了夏张镇一个村子。

据了解,高传兰婆家老人已经去世,她走失几年时间里,丈夫因为苦于寻找,也已经离世。衡水市民政部门把高传兰送到了夏张镇,高传兰的亲戚将她接回了家里。



线缆垂下来

26日,在龙潭路与灵山大街十字路口往西大约500米的小路口,一根食指粗细的线缆不知何时垂落到距离地面仅半米的位置,并不断随风飘荡。12345市长热线接到反映后,表示尽快将情况反映给相关部门清理。本报见习记者 杨思华 摄

科大社区举办踢毽子比赛 77岁老太秀毽舞 一分钟踢60个



吴素霞
一分钟踢毽
60个。 本报见习记者
胡阳 摄

本报泰安10月26日讯(见习记者 胡阳) 25日,科大社区在山东科技大学举行“彩毽飞舞,舞出健康人生”踢毽子比赛活动,72名社区居民及爱好彩毽运动的朋友们参加,比赛分花样表演、限时单踢和四人围踢三个环节,社区希望通过这次比赛能吸引更多的市民运动起来。

25日上午8时,72名彩毽爱好者们早早来到山东科技大学文化广场,准备参加彩毽飞舞。9时许,比赛正式开始,首先进行的是彩毽花样欣赏表演,参加花样表演的人员,四人一组,分别进行花样表演。只见一个个的七彩毽子上下翻飞,跟随着人们的转动来回舞动着,膝盖或脚背稍

稍一磕,小小彩毽总是不着地,人们飘柔地进行着各样的花样翻转。

花样欣赏表演完后,先进行限时单踢比赛。限时一分钟内,最后决出哪位毽友踢的总个数最多就获胜。63岁的刘桂香报名参加限时单踢,她是在半年前,看到别人踢毽子,觉得挺有趣,就开始踢起了毽子,虽然踢得不多,但是感觉自己更年轻了。77岁的吴素霞也报名参加了限时单踢,她身子敏捷地踢起毽子,她特意把毽子踢得很低,以保证毽子个数,毽子踢不到了赶紧捡回来继续开始。最后,吴素霞用1分钟踢了整整60个。“我在两年前接触到

踢毽子,一开始一次最多也就能踢2个。”吴素霞说,毽子踢的不在于多,关键是要锻炼身体,这两年感觉腿也活动开了,现在每天早晨4点都去爬山,也希望有更多的人,不管年女老少参与进来锻炼身体。

经过近2个小时比赛,社区“彩毽飞舞,舞出健康人生”踢毽子比赛圆满落下帷幕,并最终各决出一、二、三等奖,发放了奖品。“我们举办踢毽子比赛主要是让社区居民之间在趣味锻炼中能互相沟通、切磋毽技,既健了身,又增进相互和谐相处的人际关系,希望能吸引越来越多的朋友参与进来。”泰前街道科大社区工作人员说。



趣味运动会

25日上午,“体彩杯”2014年岱岳区趣味运动会在泰安第十二中学操场举行。来自岱岳区各单位1500余人参加了本次运动会。袋鼠跳、下腰过杆、螃蟹背西瓜、三人四足、反弹大灌篮等8项比赛项目。图为参赛选手在进行下腰过杆比赛。本报见习记者 杨思华 摄



双色球 第2014124期

02 17 20 24 31 33 04

福彩3D 第2014291期

0 7 3

排列三 第14291期

4 8 8

排列五 第14291期

4 8 8 0 7

七星彩 第14125期

5 6 1 6 4 5 9